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Děkuji obci Veliká Ves za přání a dar k mému 
životnímu jubileu.

Günter Göhler

Ráda bych poděkovala obci Veliká Ves za 
krásné blahopřání a dar k mému životnímu 
jubileu.

Hana Síčová

Chtěla bych touto cestou poděkovat obci 
Veliká Ves za přání a dar k mému životnímu 
jubileu.

Božena Imrišková

Poděkování
Nohejbalový turnaj
V sobotu 19. 8. 2023 proběhl na antuko-
vém hřišti v obci Podlesic 0. ročník no-
hejbalového turnaje. Turnaje se účastni-
lo pět tříčlenných týmů. Týmy se utkaly 

mezi sebou a první čtyři postoupily do 
play off. Celou akci vymysleli a uspořádali 
sportovní nadšenci z našich obcí, za což 
jim patří veliké díky.

Svatovavřinecká pouť v Podlesicích
Druhý srpnový víkend patřil již tradičně 
Svatovavřinecké zábavě a pouti. V sobo-
tu 12. 8. 2023 od 20:00 hodin proběhla 
na návsi v Podlesicích taneční zábava pod 
širým nebem. K tanci a poslechu zahrála 
skupina Aquarius Žatec. 
Nedělní pouťový program byl zahájen 
mší svatou a to od 13:30 hodin. Mši sva-
tou celebroval již tradičně Josef Čermák, 
administrátor Podlesické farnosti. Na mši 
zazpíval chrámový sbor z Podbořan. Ve 
14:30 byl na návsi obce Podlesice zahájen 
oficiální nedělní pouťový program. Celé 
odpoledne moderoval Lukáš Budai. Pro 
pobavení dětí vystoupilo Hudební divadlo 
Hnedle Vedle, které mělo celkem připra-
veny dva vstupy. Jako další se na podiu 
divákům ukázal imitátor Zdeněk Bárnet, 
kterého mohlo publikum znát z talentové 
soutěže Československo má talent. Pro 
návštěvníky a hlavně pro děti bylo připra-
veno občerstvení, točená zmrzlina, velká 
nafukovací aréna, malování na obličej, 

airbrush a samozřejmě střelnice, kde si 
děti s rodiči mohli vystřelit tradiční pou-
ťovou růži. 
Rád bych touto cestou poděkoval zaměst-
nancům obce a všem ostatním dobrovol-
níkům, kteří se nemalou měrou podíleli 
na přípravách Svatovavřinecké pouti. Ve-
liké poděkovaní patří také našim sponzo-
rům, kterými jsou:

MICHAL HETTNER, KERAMOST a.s.,
ING. ZDENĚK ORNST, ING. JAROSLAV 
STRNAD, STAVEBNÍ PRÁCE - JIŘÍ HLA-
VÁČ, OBČANSKÉ SDRUŽENÍ NAŠE RADO-
NICKO, OBČANSKÉ SDRUŽENÍ PŘÁTELÉ 
RAČETIC A OKOLÍ, ZAHRADNICTVÍ POD-
LESICE – JOSEF CHOBOT ML., JIŘÍ PO-
LUKOŠKA – KRYTO, ATLANT spol. s r.o., 
SSZ VITČICE, MICHAL ZÁRUBA - KAME-
NICTVÍ, ÚSTECKÝ KRAJ a MAS VLADAŘ 
o.p.s.



U Holedeče na Žatecku v západních Če-
chách si na své přijdou zejména rodiny 
s dětmi. Čeká tady na ně naučná stezka, 
při jejímž absolvování se nejen pěkně 
projdou, ale také pobaví. Naučná stezka 
Lesní putování s Hopíkem vede hezkými 
lesy kolem Žatce a Rakovníka a vznikla 
na místě stezky starší, obnovené v roce 
2018 o řadu herních prvků pro děti. 
Stezka měří 2,5 kilometru a vešlo se na 
ni celkem 13 zastavení s tabulemi plný-
mi informací o životě v lese a jeho zví-

•	 Úřad práce obci prodloužil o tři měsíce 
dohodu pro pracovníky VPP. Pro obec to 
v tuto chvíli znamená, že tyto pracovní-
ky může využít až do 30. 11. 2023. 

•	 Jak jistě víte, tak probíhá změna územ-
ního plánu obce Veliká Ves. Návrh změ-
ny ÚP byl rozeslán dotčeným orgánům. 
Ty měly třicetidenní lhůtu se k navrho-
vaným změnám vyjádřit. Jejich připo-
mínky se poté zapracují do zadání změ-
ny. Po zapracování všech připomínek 
bude návrh zadání změny ÚP předložen 
zastupitelstvu obce ke schválení. Sou-
běžně s výše zmiňovanými kroky probí-
há také výběr architekta, který bude pro 
obec změnu ÚP připravovat.

•	 Projekt na rozvod pitné vody v obci 
Nové Třebčice a Veliká Ves je ve fázi, 
kdy bude mít  projektant na podzim 
letošního roku připravený kompletní 
projekt na obě vesnice. Přes zimu pro-
běhne vše kolem územního rozhodnutí 
a vodoprávního povolení, které by mělo 
být hotovo na jaře 2024. Souběžně s 
ním proběhne výběr zhotovitele stavby 
a pokud se nevyskytnout žádné zásad-
ní problémy, tak by samotné výkopové 
práce měly započít v půlce roku 2024.

•	 Obec obdržela dotaci od MAS Vladař 
o.p.s. na pořízení vybavení do kultur-
ního zařízení obce. Z této dotace bude 
pořízen projektor, plátno, reproduktory 
a mikrofon. Toto vybavení bude využí-
váno na kulturních akcích, které pořádá 
obec.

•	 Obec obdržela dotaci od MAS Vladař 
o.p.s. na již proběhlou Svatovavřinec-
kou pouť v Podlesicích.

•	 V průběhu podzimu letošního roku do-
jde k odbahnění potoku v obci Nové 
Třebčice a Vitčice. Odbahnění provede 
firma, kterou vybral správce toku Povo-
dí Ohře.

•	 V průběhu října proběhne vyčištění ryb-
níka v obci Nové Třebčice, který se na-
chází na návsi obce. 

•	 V průběhu října by mělo dojít k výměně 
živičného povrchu na komunikaci, která 
prochází obcí Podlesice a to směrem 
od Vilémova na Chotěbudice. Komuni-
kace je ve vlastnictví Ústeckého kraje a 
výměnu povrchu bude provádět firma 
Silnice Group Žatec. 

řecích obyvatelích i otázek a kvízů pro 
nejmenší návštěvníky. Na stezce nechybí 
ani fitness prvky, zastřešený altán nebo 
odpočívadla pro ty, kteří by se po cestě 
unavili. Na naučnou stezku se dá nastou-
pit hned z několika míst, třeba právě z 
Holedeče, kde se u vodárny nachází prv-
ní zastavení staré stezky. K té nové dove-
de návštěvníky modře značená turistic-
ká trasa. Do Holedeče jezdí vlak, a tak se 
sem snadno dostanou i ti, kteří nemají k 
dispozici vlastní dopravu. 

Oprava památníku obětem války 
v Nových Třebčicích
Koncem roku 2022 a v průběhu roku 
2023 probíhala oprava památníku obě-
tem 1. světové války v obci Nové Třebči-
ce.  Pomník byl postaven 21. června 1925 
a nachází se na návsi obce a je vedený 
jako válečný hrob pod číslem evidenč-
ním CZE-4204-00436. Obec Veliká Ves se 
v roce 2017 pokusila na opravu pomníku 
získat dotaci od Ministerstva vnitra, ale 
bohužel nebyla s žádostí úspěšná. Další 
pokus proběhl v roce 2021, kdy byla po-
dána další žádost o dotaci, ale opět bez 
úspěchu. Automaticky byla tato žádost 
převedena na rok 2022 a v tomto roce 
již podpořena. Zastupitelstvem obce byl 
poté vybrán zhotovitel díla, kterým je 
kameník pan Bartoloměj Štěrba z Kozo-
jed. Práce na památníku byly dokončeny 
v září 2023. Důvodem opravy byl špatný 
stav památníku. Monumentální dílo utr-
pělo jak politickými změnami, tak van-

dalismem. Celkové náklady na opravu 
památníku činí 595.000 Kč. Z této částky 
obec obdržela dotaci ve výši 138.400 Kč 
od Ministerstva vnitra a to již v roce 2022. 
Zbylých 456.600 Kč zaplatila obec ze své-
ho rozpočtu.
Při opravě památníku byla do jeho útrob 
vložena časová schránka pro budoucí ge-
nerace. Časová schránka obsahuje text o 
památníku samotném, dále shrnutí toho, 
co se v roce 2023 dělo v našich obcích a 
také v České republice jako celku, aktuál-
ní složení zastupitelstva obce, usnesení 
o schválení opravy památníku, smlou-
vu o dílo. Dále obsahuje regionální tisk, 
obecní periodikum Obecní Drbna, letáky 
z obchodů pro ilustraci cen výrobků, foto-
grafie samotného památníku a fotografie 
kulturních akcí v obci a několik platných 
mincí.

Dění v obcích 
a na OÚ

Tip na výlet v našem okolí
Naučná stezka Lesní putování s Hopíkem



8. setkání v No-
vých Třebčicích
V sobotu 23. 9. 2023 proběhlo od 15 ho-
din v Nových Třebčicích Setkání rodáků a 
přátel této obce. První ročník této akce se 
uskutečnil již v roce 2009. Od tohoto roku 
se každé dva roky opakuje, letošní setká-
ní bylo tedy již osmé v řadě. I na letošní 
setkání dorazili místní rodáci, přátelé, ale 
i náhodní návštěvníci. Pro všechny bylo 
připravené občerstvení, které z části za-
jišťovali členové SDH Podlesice a samo-
zřejmě místní obyvatelé, kteří si pro ná-
vštěvníky připravili výborné sladké i slané 
občerstvení a luxusní hovězí kýtu na grilu. 
Přibližně od 17 hodin k tanci a poslechu 
hrála skupina Pinky Band. Někteří členo-
vé této skupiny jsou taktéž místní rodáci. 
Počasí akci přálo, a tak se vydrželo až do 
pozdních nočních hodin. Děkujeme všem, 
kteří se na přípravách a průběhu akce po-
díleli a budeme se těšit opět za dva roky 
na shledanou. 

SDH Široké Třebčice, pořádali 26. 8. 2023 
tradiční zábavu ,,POD ŠIRÝM NEBEM“. 
Akce se i přes nepříznivé počasí vydařila. 
Součástí akce byla bohatá tombola, včet-
ně slosovatelných vstupenek, hrála nám 
kapela ,,DUO FARAO“, která byla výborná. 
Touto cestou bychom chtěli poděkovat 
starostovi obce za finanční příspěvek, také 
zastupitelstvu za schválení. Dále patří po-
děkování p. J. Hlaváčovi za finanční příspě-
vek. Poděkování také patří p. R. Vávrovi, p. 
Ing. Ornstovi a všem občanům naší obce 
za věcné dary do tomboly. Děkuji všem 
členům SDH Široké Třebčice za výpomoc a 
přípravu akce. 
Další akce byla o týden později ,,LOUČENÍ
S PRÁZDNINAMI“ pro děti i dospělé. Tato 
akce obsahovala mnoho soutěží, za spor-
tovní výkony dostaly děti diplomy, balíčky 
sladkostí a na závěr si opékaly vuřty. Tato 
akce se vydařila a opět děkujeme všem 
zúčastněným. Moc děkujeme p. Vávrovi za 
sponzorský dar ve formě sladkostí a také 
všem členům SDH Široké Třebčice za pří-
pravu.

Věra Chybová

Příspěvky 
SDH Široké 
Třebčice

Soutěž v požárním útoku ve Vitčicích
Poslední srpnová sobota patřila již tradič-
ně hasičům z SDH Podlesice, kteří ve spo-
lupráci s obcí Veliká Ves uspořádali 18. 
ročník soutěže v požárním útoku O pohár 
starosty obce Veliká Ves. První soutěžní 
družstvo dorazilo již něco málo po půl 
deváté. Soutěže se celkem účastnily čtyři 
hasičská družstva, jmenovitě SDH Krás-
ný Dvůr, SDH Vroutek a domácí družstva 
SDH Podlesice A a B. Jak je již tradicí, tak 
pro soutěžící byly připraveny dva požární 
útoky, takzvaná klasika a hurá systém. V 
letošním ročníku měli soutěžní družstva 
na výběr ze dvou čerpadel a záleželo pou-
ze na nich, které při požárním útoku vy-

užijí. Na druhé kolo útoků byla pro druž-
stva připraveno jedno malé překvapení a 
to v podobě pivní štafety. Všechna druž-
stva se nedala štafetou rozhodit a útoky 
se jim povedly. Po odběhnutí obou úto-
ků a po sečtení obou časů se na prvním 
místě umístilo družstvo SDH Vroutek, na 
druhém místě SDH Podlesice A, na třetím 
místě SDH Krásný Dvůr a na čtvrtém mís-
tě SDH Podlesice B. Pro hasiče i příchozí 
diváky bylo připraveno občerstvení v režii 
členů SDH Podlesice. Někteří u občerst-
vení vydrželi až do večerních hodin. SDH 
Podlesice děkuje všem, kteří se podíleli 
na uspořádání soutěže v požárním útoku 

a těšíme se na další ročník, který se usku-
teční v příštím roce opět na fotbalovém 
hřišti ve Vitčicích.



Něco z historie

Soutěž v požárním sportu v Krásném Dvoře
V sobotu 9. 9. 2023 se družstva SDH Pod-
lesice zúčastnila soutěže v požárním úto-
ku u našich kamarádů z Krásného Dvora a 
to u příležitosti 150 let od založení sboru. 
Soutěže se zúčastnilo 10 družstev. Jako již 
tradičně se běžely dva požární útoky. Po 
odběhnutí útoků a sečtení jejich časů se 
SDH Podlesice A umístilo na prvním místě 
a SDH Podlesice B na sedmém místě. 

             Pro více informací sledujte náš facebookový profil - www.facebook.com/Hasici.Podlesice 

 

 

 

 

 

• V sobotu 21. října 2023 od 14 hodin u hasičské zbrojnice ve 
Vitčicích 

• Pro všechny příchozí bude připravené občerstvení – buřty na 
ohni, pivo, svařák, limo.  

• Všichni příchozí budou mít možnost prohlédnout si 
hasičskou techniku. 

• V případě nepříznivého počasí teplé oblečení sebou 😊😊 

Všem členům SDH Podlesice, kteří se 
účastnili výše jmenovaných soutěží v po-
žárním sportu, patří dík za příkladnou re-
prezentaci sboru. Veliké poděkování patří 
také všem členům sboru, kteří se podíleli 
na pořádání různých kulturních akcí bě-
hem letošního roku, ať je pořádalo SDH 
Podlesice nebo obec Veliká Ves.

Obec Veliká Ves vyhlašuje v souladu s Pravidly pro způsob využití 
prostředků „Fondu rozvoje bydlení na území obce Veliká Ves“ 

 

Výběrové řízení 
 

na poskytnutí půjčky z Fondu rozvoje bydlení obce Veliká Ves 
 

Termín podání žádostí 21. 9. 2023 do 31. 10. 2023. 
 

Žádost o půjčku se podává na předepsaném formuláři a musí obsahovat: 
 

- jméno a adresu žadatele, 
 

- přesné označení obytné budovy (adresa, číslo popisné, číslo parcelní, prohlášení či 
jiný doklad o vlastnictví), 

 
- stavební povolení nebo doklad o přístupnosti akce budovy (ohlášení stavby), 

 
- dohodu s dodavatelem akce, při provádění prací svépomocí odhad stavebních nákladů, 

 
- přesný popis účelu, na který je půjčka požadována, 

 
- předpokládaná lhůta dokončení akce, 

 
- požadovaná výše půjčky, 

 
- souhlas se stanovením záruky za poskytnutí půjčky ve výši 150 % předpokládaného 

úvěru formou práva k nemovitosti. 
 
Doplňující podmínky pro výběr uchazečů: 
 

- z výběrového řízení budou vyřazeni žadatelé, kteří mají závazky vůči obci po lhůtě 
splatnosti, s nimiž je nebo bylo vedeno řízení u přestupkové komise pro porušení 
obecně závazných vyhlášek, 

- dále budou vyřazeni žadatelé, kteří již provádějí předmětnou stavbu bez příslušného 
stavebního povolení či ohlášení. 

 
 
   
 


